

Fruits Gone Wild Supreme

Fruits Gone Wild Supreme igra je izuzetno bogata animacijama, a zasniva se na strukturi s četrdeset (40) dobitnih linija, šest (6) bubnjeva i četiri (4) retka. Igra ima i MOGUĆNOST PRIKUPLJANJA JOKERA s SLUČAJNIM i MULTIPLIKATOR WILD SIMBOLIMA dok se s osvojena tri (3) SCATTER SIMBOLA dobivaju i BESPLATNE VRTNJE.

AKTIVIRAJUĆI SIMBOLI

Ako je vidljiv(o) {3} ili više SIMBOLA SCATTER, osvojiti ćete BESPLATNE VRTNJE.

{15} BESPLATNIH VRTNJI i onda još {5} dodatnih BESPLATNIH VRTNJI za svaki dodatni SIMBOL SCATTER koji je prikazan.

"Moguća su ponovna okidanja:

Ako je prikazano {3} SIMBOLA SCATTER, tada se dodjeljuje {15} BESPLATNIH VRTNJI i onda još {5} dodatnih BESPLATNIH VRTNJI za svaki dodatni SIMBOL SCATTER koji je prikazan."

DIVLJI SIMBOLI

SIMBOLI WILD zamjenjuju sve simbole, osim SIMBOLA SCATTER.

SIMBOLI MULTIPLIER WILD

SIMBOLI MULTIPLIER WILD zamjenjuju sve simbole, osim SIMBOLA SCATTER.

Ako u dobitnoj kombinaciji sudjeluje SIMBOL MULTIPLIER WILD, dobitak koji osvojite umnožit će se dva (2), tri (3) ili pet (5) puta. Ako je više SIMBOLA MULTIPLIKATOR WILD, oni se zbrajaju.

SIMBOLI MULTIPLIKATOR WILD aktivni su samo kada je u tijeku PRIKUPLJANJE JOKERA.

MOGUĆNOST PRIKUPLJANJA JOKERA

SIMBOLI WILD prikupljaju se na bubnjevima tijekom igre. Svake 15. vrtnje tijekom OSNOVNE IGRE ili svake 5. vrtnje tijekom BESPLATNIH VRTNJI aktivira se mogućnost PRIKUPLJANJA JOKERA i dobivaju se SLUČAJNI i MULTIPLIKATORSKI SIMBOLI WILD.

"SLUČAJNI WILD SIMBOLI"

Prikupljeni SIMBOLI WILD slučajnim se rasporedom razmještaju na bubnjevima.

WILD MULTIPLIKATORI

WILD MULTIPLIKATORI mogu se odabrati samo ako prikupite dva (2) ili više SIMBOLA WILD.

Prikupljeni SIMBOLI WILD stavljaju se na bubnjeve, a dva (2) od njih pretvaraju se u WILD MULTIPLIKATORE, od kojih je jedan na bubnju broj dva (2), a drugi na pet (5).

SUPER STAKE

Udvostručite svoj ulog kako biste aktivirali posebni način rada SUPER STAKE koji donosi mogućnosti postizanja opako vrijednih dobitnih kombinacija. Kad je aktivan način SUPER STAKE, dodatna značajka može se pokrenuti dokle god je taj specijalni način rada u pogonu. Ova značajka povećava šanse za veliki dobitak. Ova se značajka prosječno javlja jednom na svakih {1} vrtnji. Za ovu igru SUPER STAKE donosi sljedeće:

MYSTERY SIMBOLI

Na osnovne bubnjeve dodaju se tada SIMBOLI MYSTERY i to povećava šanse za veliki dobitak.

Svi SIMBOLI MYSTERY na bubnjevima pretvaraju se u isti, slučajno odabrani simbol, osim i SIMBOLE WILD i SCATTER.

SCATTER PONOVNE VRTNJE

"Kad se na bubnjevima nađe od dva (2) do pet (5) SIMBOLA SCATTER, onda se igrač nagrađuje jednom ponovnom vrtnjom Super Stake. Ako se za vrijeme PONOVNE VRTNJE Super Stake pojavi novi SIMBOL SCATTER, okida se nova PONOVNA VRTNJA Super Stake.

Za vrijeme PONOVNE VRTNJE, zavrtjet će se samo oni bubnjevi koji nemaju SIMBOL SCATTER.

PONOVNE VRTNJE Super Stake završavaju se kada se šest (6) SIMBOLA SCATTER pojavi na bubnjevima ili se tijekom PONOVNE VRTNJE nije pojavio nijedan novi SIMBOL SCATTER nije pojavio.

Tijekom PONOVNE VRTNJE sa simbolima SCATTER zanemaruju se sve dobitne kombinacije."

KASKADNE ROLE

KASKADNE ROLE sadrže simbole koji se spuštaju na role (padaju na njih). Kada se na KASKADNIM ROLAMA pojavi dobitna kombinacija, simboli u toj kombinaciji nestaju i novi se simboli spuštaju na role i ispunjavaju prazna mjesta. Novi se simboli nastavljaju spuštati na role sve dok više nema dobitnih kombinacija.

DOBITNE LINIJE

Dobici se isplaćuju za dobitne linijske kombinacije U OBA SMJERA, dakle s lijeva nadesno i s desna nalijevo.

"Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji (u JEDNOM SMJERU).

Ako se dva dobitka nalaze na istoj isplatnoj liniji u OBA PRAVCA, tada se oba plaćaju.

Puna linija (sa 6 simbola) također se isplaćuje dva puta, jednom slijeva nadesno i jednom zdesna nalijevo."

DOBITCI S WILD MNOŽITELJEM DO 10X

SVAKI DOBITAK POKREĆE KASKADU

PONOVNE VRTNJE MOGU DONIJETI JOŠ BESPLATNIH VRTNJI!

AKTIVIRAJTE SUPER STAKE NAČIN IGRE DA BISTE DOBILI DODANE ZNAČAJKE!

AKTIVIRAN JE SUPER STAKE

SUPER STAKE JE AKTIVAN

DODIRNITE BILO GDJE DA BISTE ZAUSTAVILI BUNJEVE

3 SIMBOLA SCATTERDODJELJUJU BESPLATNIH VRTNJI!

DOBITNIK!

VELIKI DOBITNIK!

MEGA DOBITNIK!

ABNORMALNI DOBITAK!

OKRETANJEM UREĐAJA MIJENJATE PRIKAZ IZ PORTRETNOG U PEJSAŽNI

ZA BRŽU IGRU AKTIVIRAJTE TURBO VRTNJU

SRETNNO!